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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 19 giugno 2019 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi - Consigliere 

Avv.  Alessandro Roggeri - Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Errori e omissioni del precedente verbale 

Il Consiglio dà atto che la modifica dell’art. 2 del regolamento del servizio di 

cassa economale prevede l’inserimento alla lettera m) e non n) del seguente 

tipo di spesa: “spese relative agli eventi formativi che il Consiglio ritenga di 

organizzare o coorganizzare in conformità al regolamento per 

l’accreditamento;”. Pertanto la modifica del regolamento è approvata nei 

predetti, rettificati termini. 

Si allontana l’avv. Aluffi. 

Omissis 

Il Consiglio integra il verbale dando atto dell’allontanamento del consigliere 

avv. Aluffi dopo la delibera di accreditamento dell’evento di deontologia forense 

del 26/6/2019. Rientra l’avv. Aluffi. 

***** 

Nomina del responsabile per la prevenzione della corruzione e la 

trasparenza 

Il Consiglio, preso atto che l’attuale R.P.C.T. dell’Ordine degli Avvocati di 

Imperia, avv. Omissis, ha rassegnato le dimissioni dall’incarico, che il Consiglio 

accetta ringraziandolo per l’attività prestata, e che ha manifestato disponibilità 

ad assumere detto incarico l’avv. Omissis; dato atto, alla luce delle indicazioni 

fornite dal C.N.F. con la circolare 5-C-2016 del 19/10/2016, che questo 
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Consiglio non dispone di dirigenti amministrativi in servizio né di personale 

dipendente con profilo non dirigenziale che non abbia contatti stretti con 

Presidente, Consigliere Segretario e Consigliere Tesoriere, dal momento che le 

due dipendenti Omissis e Omissis operano a stretto contatto con questi ultimi; 

considerato altresì che tutti i Consiglieri dispongono di deleghe gestionali nelle 

varie materie di competenza consiliare; ritenuto pertanto che la nomina del 

R.P.C.T. nella persona dell’Avv. Omissis appare la sola soluzione allo stato 

disponibile; nomina l’Avv. Omissis quale responsabile della prevenzione della 

corruzione e della trasparenza amministrativa con decorrenza dalla data 

odierna. Si comunichi all’A.N.A.C. secondo le modalità indicate nel sito della 

medesima Autorità. 

***** 

Nomina del Presidente e degli altri componenti il Consiglio Direttivo 

dell’O.D.M. 

Il Consiglio, preso atto delle dimissioni dell’Avv. Omissis, che accetta 

ringraziandolo per l’attività prestata, visto l’art. 7 dello statuto dell’Organismo 

di mediazione, designa Presidente dell'Organismo l’avv. Omissis con 

decorrenza dalla data odierna. Conferma i restanti consiglieri direttivi nelle 

persone degli avv. Omissis con funzioni e compiti di segretario e Omissis con 

funzioni e compiti di tesoriere. Si comunichi. 

***** 

Omissis 

Si allontana l’avv. Aluffi. 

***** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis presentata in data 18.06.19, 

vista l’autocertificazione sulla sussistenza dei requisiti di legge, delibera di 

inserire il richiedente nell'elenco di cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni 

dalla stessa richieste. 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 26/06/2019 alle ore 12.00. 
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Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


